
ČESKÁ TECHNICKÁ NORMA
ICS 01.040.91; 91.100.50 Září 2012

Hydroizolační pásy a fólie – Plastové a pryžové pásy a fólie do
izolace proti vlhkosti a plastové a pryžové pásy a fólie do
izolace proti tlakové vodě – Definice a charakteristiky

ČSN
EN 13967
ed. 2
72 7612

 

Flexible sheets for waterproofing – Plastic and rubber damp proof sheets including plastic and rubber
basement tanking sheet – Definitions and characteristics

Feuilles souples d,étanchéité – Feuilles plastiques et élastomčres empechęchant les remontées
capillaires du sol – Définitions et caractéristiques

Abdichtungsbahnen – Kunststoff- und Elastomerbahnen für die Bauwerksabdichtung gegen
Bodenfeuchte und Wasser – Definitionen und Eigenschaften

Tato norma je českou verzí evropské normy EN 13967:2012. Překlad byl zajištěn Úřadem pro
technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví. Má stejný status jako oficiální verze.

This standard is the Czech version of the European Standard EN 13967:2012. It was translated by the
Czech Office for Standards, Metrology and Testing. It has the same status as the official version.
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Národní předmluva
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Předmluva

Tento dokument (EN 13967:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 254 Hydroizolační pásy
a fólie, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 13967:2004.

Hlavní technické změny normy jsou:

odolnost proti chemikáliím, použije se EN 1847:2009 z komise TC 254 místo zvláštní Přílohy C;●

nejmenší hodnota tolerance pro propustnost vodní páry byla pevně stanovena;●

pravidla pro montáž a uchycení při zkoušce reakce na oheň jsou zpřesněna, možnost záměny výrobků, na●

které se budou vztahovat výsledky, byla pevně stanovena.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tato evropská norma je základní normou výrobku pro plastové hydroizolační fólie určené do izolace
proti vlhkosti a do izolace proti tlakové vodě při použití ve stavebnictví. Tato evropská norma je
jednou z řady norem výrobku pro průmyslově vyráběné hydroizolační pásy a fólie používané ve
stavebnictví.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,



Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tento dokument specifikuje definice a charakteristiky plastových a pryžových pásů a fólií, které jsou
určeny do izolací staveb proti zemní vlhkosti a tlakové vodě. Norma specifikuje požadavky, zkušební
metody a hodnocení shody výrobků s požadavky této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


